



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 22.10.2015r.

Szp/FZ - 34/769/2015

INFORMACJA NR 8 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa aparatury medycznej różnej” – nr sprawy Szp/FZ- 34/2015

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytanie:

Pytanie nr 1 - dot. § 5 ust. 4 projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 5 ust. 4 poprzez wprowadzenie następującego zapisu:

„Za datę dokonania płatności uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w § 5 ust. 4 projektu umowy.

Pytanie nr 2 - dot. § 8 ust. 1 projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy,

2) za zwłokę w wykonaniu zadania w wysokości 0,2 % wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zadania, którego dotyczy zwłoka za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zadania.

3) za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wartości brutto części przedmiotu umowy, którego dotyczy zwłoka w naprawie, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto części przedmiotu umowy, którego dotyczy zwłoka w naprawie.

4) *) za niedostarczenie urządzenia zastępczego w wysokości 0,2 % wartości brutto przedmiotu umowy, którego dotyczy niedostarczenie urządzenia zastępczego, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy, którego dotyczy niedostarczenie urządzenia zastępczego.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisu § 8 ust. 1 projektu umowy.

Pytanie nr 3 - dot. Zadania nr 8

1) dot. Pkt. 3 - Prosimy o dopuszczenie pulsoksymetru z zasilaniem sieciowym lub zasilany przez 4 baterie AA lub akumulatorki NiMH.

2) dot. Pkt. 6, 8 - Prosimy o dopuszczenie pulsoksymetru z zapisem 120 godzin pomiarów, 999 rekordów, z zapisem co 1 s.

- 3) dot. Pkt.12 Poz. 2 - Prosimy o dopuszczenie czujnika typu soft, wielorazowego, z możliwością dezynfekcji, dla niemowląt i dzieci w przedziale wagowym 3-15 kg.

Odpowiedź:

Ad.1 – 3. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 4 - dot. Zadania nr 8

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości pulsoksymetr.

- pkt nr 4 - z pomiarem saturacji w zakresie 0-99%, zakres pomiaru pulsu 30-250 uderzeń na minutę,
- pkt nr 6 - pojemność pamięci 55 godzin;
- pkt nr 8 - zapis co 6 sekund;

Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Ad. pkt. 4. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pulsoksymetru z pomiarem saturacji 0-99%, zakres pomiaru pulsu 30-250 uderzeń na minutę,

Ad. kt. 6 i 8. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 5 - dot. Zadania nr 8 pkt. 3 i 8

- 1) dot. pkt. 3 - Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetr bez stacji dokującej, bez wymiennego akumulatora co jest najczęściej spotykanym rozwiązaniem?
- 2) dot. pkt. 8 - Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetr z możliwością wyboru czasu zapisu jedynie co 10s?

Odpowiedź:

Ad. 1 i 2. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 6 - dot. Zadania nr 1

- 1) dot. pkt. 8 - Czy Zamawiający dopuści aparat EKG o wadze 5,7 kg? Przy czym Zamawiający wymaga wózka przez co nieco zwiększona waga nie będzie miała funkcjonalnego znaczenia.
- 2) dot. pkt. 11- Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z graficznym ekranem umożliwiający podgląd zapisu EKG z 3, 6 oraz 12 odprowadzeń o rozmiarze 5,7 cala z rozdzielczością 640x480?
- 3) dot. pkt 14 - Czy Zamawiający ma na myśli aparat EKG z możliwością wydruku na drukarce wewnętrznej oraz na papierze termicznym w formie składanki i rolki o szerokości 210mm?
- 4) dot. pkt.19 - Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z zapisem badania do pamięci PenDrive za pomocą komputerowego oprogramowania?
- 5) dot. pkt. 22 - Czy Zamawiający dopuści aparat EKG bez możliwości podpięcia klawiatury PS2?
- 6) dot. pkt. 24 - Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z funkcja umożliwiającą przesłanie zapisów badania na dowolną skrzynkę odbiorczą e-mail oraz inny aparat EKG za pomocą komputerowego oprogramowania?

Odpowiedź:

Ad.1 – 2. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Ad.3. Zamawiający wymaga zaoferowania aparatu EKG z możliwością wydruku na drukarce zewnętrznej na papierze termicznym w formie rolki o szerokości 210mm.

Ad.4 – 6. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 7 - dot. Zadania nr 5

- 1) dot. pkt. 1 - Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z kolorowym ekranem LED TFT o przekątnej 7 cali?
- 2) dot. pkt. 4 - Czy w przypadku zaoferowania kardiomonitora 10 cali Zamawiający dopuści wagę 4,1 kg?
- 3) dot. poz. 16 - Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z półką na kardiomonitor bez kosza na oprzyrządowanie?

Odpowiedź:

Ad. 1. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SWIZ.

Ad.2. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kardiomonitora 10 cali o wadze 4,1kg.ad. 3. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SWIZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zapis w Rozdziale III pkt. 1 SIWZ - Zadanie nr 9 nosi nazwę „**Oprogramowanie do analizy danych z rejestratorów Holter EKG ze stacją roboczą**”

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jolanta Kaziuk